

Текст книги «Любовь – добра!»

Я снова верю в чудо,
Я знаю: ОН придёт!
Придёт из ниоткуда –
И больше не уйдёт.

Он скажет мне глазами,
Как встрече этой рад;
Я обовью руками,
Как триста лет назад!

Уроним слёзы счастья
Друг другу на плечо,
Сквозь лихо и ненастье
Друг друга обретём!..

Птица-любовь

Любовь – это птица,
Прекрасная птица,
Чьи песни так сладко льются.

Любовь – это птица,
На руку садится
Тому, кто ей дарит уют.

Любовь – это птица,
И ей не сидится:
Она должна летать.

Любовь – это птица,
И клетка, мне мнится,
Ей будет не под стать.

Мечта

Сейчас осторожно закрою глаза
И внутренним взором увижу вокзал.
Стою на перроне и радостно жду,
Ты – в третьем вагоне! – творю я мечту.

Ты выйдешь, весёлый, – рюкзак на плечах,
Помашешь рукою – «Я очень скучал!»
Улыбки, и слёзы, и радостный смех.
В глазах твоих – лучики солнца – для всех!

К ладони я тёплой твоей прикоснусь,
Щекою в плечо твоё молча уткнусь,

Поспешно в рукав поцелуешь меня.
...Ты знаешь, ты знаешь, как жду тебя я!

«Здравствуй!»

«Здравствуй!» – ты мне сказал,
Душу мне обогрел,
И тоска и печаль
Теперь не у дел.

Слышу «здравствуй» твоё –
Словно солнцем согрета!
Есть ли слово теплее
На нашей планете?

Внимание

Внимание – волшебный дар небес,
Касание на уровне сердец.
Внимание – молчанье, взгляд ли, жест –
Дороже этого души движенья нет!

Обними меня словами

(романс)

Обними меня словами,
Междометиями по-це-луй!
Восхити меня глаголами,
Прилагательными по-ба-луй...

Я приду однажды вечером,
Я приду, прильну к твоей ще-ке,
Я приду однажды вечером,
Задержу ладонь в твоей ру-ке.

Ты пусти меня под крылышко,
Ты пусти, да пере-но-че-вать,
Приклонить к тебе головушку
И тихонечко по-вор-ко-вать.

Притяни к себе за рученьки,
На колени меня по-са-ди
И, как маленькую девочку,
Прижми к своей гру-ди.

Обниму тебя за шею я,
Я руками тебя о-бо-вью,
И теплом своим согрею я,
Согрею словом «лю-б-лю»...

Обними меня словами,
Междометиями по-це-луй,
Восхити меня глаголами,
Прилагательными по-ба-луй...

Я чувствую тебя –
Будто ты рядом.
Я чувствую, как ты
Меня лелеешь взглядом,
И от тебя мне никуда не деться –
Пока живёшь ты в моём сердце.

Цвет мечты

Лунная дорожка,
Тени над рекой,
Тени силуэтов –
Это мы с тобой...

Колыханье листьев,
Тихий плеск воды,
Свежий, лёгкий ветер,
Свет ночной звезды...

Сон или мечтанье –
Тёмно-синий цвет –
Это наша тайна,
Это наш секрет...

Чёрное и синее,
Белая луна –
Как полузабытая
Детская мечта...

Мечтай, коли мечтается,
А любится – люби!
И если за спиною крылья выросли –
Лети!
Всегда будь сам собою
И чувства не таи,
Чтоб небеса услышали
Мелодию души!

Вот я пришёл – воплощение твоей мечты!
Пришёл, весь болями издёрганный...
Я прошёл такие пути,

Которые никем не проторены.

Я не ангел, детка – прости!
Я – весь в цепи греха закованный.
Я умён, я красив, но внутри –
Лишь усталость от жизни прóжженной...

Я встретил тебя – и вот,
Своё сердце тебе вдруг доверил...
Ты можешь уйти прочь,
Закреть перед носом двери,

Ты можешь сказать мне «нет»,
И снова ждать принца из сказки...
Но я, возможно, один на Земле,
Кто любит тебя так ласково!

Выбор

Покоя-середины нет на свете,
Развилку преподносит снова жизнь.
И маятник качнулся! – Мы в ответе
За каждое движение, вверх и вниз.

И маятник качнулся! – Снова выбор,
На месте не судьба нам отдохнуть.
Рука ли дрогнет, шаг ли будет робким –
Закрыв глаза, приходится шагнуть...

Возьми мою руку в свою!
Не бойся, я всё пойму.
Ни слова не говори,
И я, как и ты, промолчу.

Тепло от моей руки,
Любовь мою ты прими,
А я возьму от твоей ладони
Тепло и нежность твою.

Не надо больше слёз
И смеха не надо дикого –
Исчезли тысячи грёз,
Сменившись улыбкою тихою.

В руке твоей –
Для уставшей души колыбель.
От страсти устала душа
И хочет она лишь тепла.

В руке твоей –
Открытая настежь дверь,
Дверь в утро с жемчугом рос,
Дверь – в ясное небо мост.

Прости, что не тебе писала
Свои нежнейшие стихи,
Что образ твой не восхваляла,
Что не дала тебе руки
Я сразу, как тебя узнала,
Что не мечтала о тебе,
Твоей любви не ожидала,
Тебе признаний не шептала,
Когда являлся ты во сне...

Рука в руке

Рука в руке – прикосновение –
Рука в руке – как в сновиденье.
Рука в руке – рождает нежность.
Рука в руке – так будет вечность!
Рука в руке – родство и сила.
Рука в руке – всегда красиво!
Рука в руке – слова излишни!
Рука в руке – поэма жизни!

Глаза твои

Глаза твои – бездонные озёра,
Мне в них смотреть – и глаз не оторвать!
Мне в них лететь, их пить и пить – и жаждать!
Мне в них купаться, плавать и нырять!

И я смотрю, смотрю – и таю, таю!
И где-то над Землёй уже кружа,
Тебя ответно взглядом я ласкаю,
К тебе летит, летит моя душа!

Летим!

Я с тобой взлетаю в пропасть,
Мне с тобой ничуть не страшно!
Нам и холодно и жарко –
Только это всё – неважно!
Вечность или миг короткий,
И кого-то кто-то держит,
Быстро-медленно летим мы,
И конца и края нету!
Чувство жизни непрерывной

Пламенем в глазах сияет –
Тот, кто знает эту силу,
Никогда не умирает!
И вот так лететь мы будем –
Вечность или лишь секунду –
Сквозь поток рабочих будней –
В воскресенье... тела с духом!

Жить, любить и верить

Я разбивалась, падая, не раз.
И воскресала каждый раз, как Феникс.
И в чёрный час, и в предрассветный час
Не знала, что воскресну на рассвете.

«Жить не могу!» – в отчаянье крича,
Я продолжала жить, любить и верить.
Бессмертна в нас небесная душа;
Душе всегда везде открыты двери!

Надежда вечна, как и наша жизнь,
А смерть – это иллюзия разлуки.
В Единстве нет разлук – не может быть!
Надуманы все горести и муки!

Никогда не жалею ни о чём! –
О словах с затуманенным взглядом,
Об огне своих чувств, о прохладе,
О часах, проведённых вдвоём!

Никогда ни о чём не жалею! –
Даже если тебе станет больно,
Даже если захочешь невольно
Изменить память прожитых дней!

Прости – прощай!

Разжала кисть – прощай! прощай!
Поймала на выдохе крик.
Уже не отчаянье и не печаль –
Лишь памяти маятник.

Искусство терять усвоено,
Суметь бы теперь забыть!
Забыть то, что мною не понято.
Забыть или – разлюбить!

Увы, памяти острый нож
Безжалостно надо мной
Завис. Не умею забыть! Что ж...

Быть может, спустя год-другой.

А ныне – учиться смирению,
Принять эту боль и жить,
Жить с болью о том времени,
Которого не вернуть...

Осенняя нежность

Осень тоской в сердце просится,
Плачется осень навзрыд.
Чьи-то глаза-руки вспомнятся,
Нежный возникнет порыв...

Осенью сердце смягчается;
Часто взгрустнётся о том,
Что уже к прошлому тянется,
Что не случится потом.

Чьи-то глаза вспоминаются,
Чья-то улыбка, слова...
Что-то в груди моей мается –
Нежность, как прежде, жива.

Одинокий вечер
И озябший ветер
За моим окном.

Были эти встречи,
Но остались в лете
Ласковым теплом.

Были эти руки,
Были эти очи... –
Всё исчезло вон.

Вновь дожди разлуки,
Вновь беззвёздны ночи
За моим окном.

Я любила – не тех, я любила – чужих.
Не бежала утех – растворялась я в них.
И, кумиров творя, превращалась я в прах;
И сгорала, любя, и бродила впотьмах...
Были солнца светлей, были ярче огня,
Были розы нежней мои чувства...
Но любила – не тех, и любила я зря...
Я любила – чужих, и теряла я их,

И хотела любить ещё больше!..

На измятых страницах юности
Боль упрёков, печаль утрат,
И помарки заносчивой глупости,
И тот прежний, доверчивый взгляд...

Пропасть отчаяния

Говорила себе: «Держись!»
За мечты свои цеплялась,
И тянула, как лямку, жизнь –
Вновь и вновь подняться старалась.

Но, случалось, не раз и не два, –
Я из рук себя выпускала,
И теряла сама себя –
Жажду жизни свою теряла.

Я хотела себя забыть
И уже никогда не вспомнить,
И, не зная, что значит жить,
Уставала от жизни вдвое.

И, уйдя на самое дно,
Когда некуда больше падать,
Поднималась я всё равно.
Поднимусь и теперь...

Так надо.

Память не отдам!

Бросит дождь пригоршню капель в окно
И пройдёт по опавшим листьям...
С кем ты будешь, мне теперь всё равно;
Только память никому не отдам!

Чтобы помнить этот миг волшебства:
Твои губы на ладони моей,
И у глаз твоих – ресниц бахрома,
И руки твоей крыло-оберег!..

Зимнее настроение

Зима пришла, и я ликую!..
Под снежный спрятавшись покров,
Земля ушла на «боковую»,
Оставив нам следы цветов –

В кристаллах снега и в узорах
На окнах, когда в ночь мороз;
Искрится в праздничных уборах
Вчерашний мир осенних слёз.

Рождественских мелодий звуки
Уже звучат-поют во мне,
И снег скрипит, и мёрзнут руки,
И звёзды ярче в вышине...

Снежинка лапками задела
И замерла в моих руках
И, тая, на меня смотрела –
Неведом был снежинке страх.

Снежинкой я хочу кружиться
И доверять всему и вся;
Лететь по небу, словно птица,
И радоваться, как дитя...

Счастье

Счастлив тот, кто любил,
А не тот, кто был любим.
Счастлив тот, кто подарил,
А не тот, кто получил.

Счастлив тот, кто творил,
А не тот, кто наблюдал.
Счастлив тот, кто открыл,
А не тот, кто вслед шагал.

Счастлив тот, кто успел
Жизни улыбнуться;
Счастлив тот, кто сумел
Вовремя «проснуться».

Счастлив тот, кто легко
С прошлым расстаётся.
Счастлив тот, кто пешком
В гору заберётся.

Счастлив тот, кто ценил
Каждое мгновенье.
Счастлив тот, кто любил
И знал вдохновенье!

Иногда открываешь глаза,
Смотришь и видишь –
Видишь всё, как в первый раз...

Видишь многое в малом...
И всё – значимо,
Всё имеет цель и смысл,
Всё – живое и неповторимое.
Но только тогда,
Когда ты вступишь это всё
В своё сердце,
Прольёшь на всё это
Каплю своей любви,
Которая, словно таинственная волшебная сила,
Способна так существенно
Всё преобразить...
И только тогда
Ты сам чувствуешь себя живым,
Чувствуешь себя –
Неотъемлемой частью Вселенной,
Которая вся наполнена чудом
По имени жизнь,
Вся ритмично пульсирует,
Подвластная движению
Какой-то неведомой энергии...
И ты знаешь, что это движение –
Вечно! –
И в этом цель и смысл бытия...

Капустный лист

Я – капустный лист,
Лютик на лугу,
Хвóинка сосны,
Паутинки нить;

Я – игла ежа,
Лапка паука,
Белое перо
Из лебединого крыла;

Снежная мука –
Это тоже я!
Капелька дождя,
Небесная звезда...

Пальчик на руке,
Волос на главе;
Я – твой острый зуб,
Крови капелька...

Откуда в человеке жадность?
И почему, когда берём,
То, позабыв про благодарность,

Уж нового подарка ждём?

В кого себя мы превращаем,
Уверенные в правоте
Своих высоких притязаний
На все блага, что на Земле?

Оказывается, чем больше
Имеешь, тем несчастней ты,
И не сбываются на деле
Любые алчные мечты.

Как иногда полезно вспомнить,
Каким богатством наделён
Любой из нас в момент рожденья,
Кто Человеком наречён!

Миг настоящего

Вновь полночь года близится для нас,
Любовь опять стучится в сердца двери
В чудесный и волшебный этот час –
Час обретения и час потери.

Мне в этот час потеря не горька,
И обретенье, знаю, на удачу!
Потерю – отпускаю в облака
Легко – и прошлое сияет ярче.

Я próжитое мирно отпускаю
И благодарно вслед машу рукой,
И новое с любовью принимаю –
И чувствую блаженство и покой.

Забыты все обиды и печали,
И сердце для восторга оживло;
Всё то, что мы когда-то повстречали,
Пребудет в нашей памяти светло.

Вечное начало

Я не сплю, и ночь темна,
И луна-то не видна...
Я прислушалась в ночи:
Всё уснуло, всё молчит...

Но какой-то странный звук
Не даёт глаза сомкнуть –
Завороженно внимаю,
Свет ночной не выключаю.

Пусть горит моё окно,

Пусть одно горит оно!
Пусть горит моя душа,
Творческим огнём дыша!

Пусть горят глаза, сердца,
Чтобы не было конца!
Только вечное начало -
От причала до причала,

Жизни вечной океан
Бороздит корабль-Земля,
И мы все на нём плывём
Год за годом, день за днём...

И мы все чего-то ждём
Год за годом, день за днём...
От причала до причала
Ждём мы светлого начала!

Хочу я в летний день прекрасный
Собрать компанию друзей,
Отправиться на поиск счастья
За море, в тридевять земель...

Возьму с собой в дорогу компас
И карту, ручку и блокнот,
Надену классные ботинки,
В которых я хожу в поход...

Возьму с собою две монетки,
Видеокамеру, бинокль,
А также мятные конфетки
И вкусный сладкий пирожок...

Мы пролетим над самым морем
На мягком бархатном ковре
И приземлимся прямо в поле
На гладкой, шёлковой траве.

Оттуда всё пешком направо,
Где виден замок на холме –
Вон, там – то сказочное царство!
О нём не знают на Земле...

Как хорошо, что мы с тобою встретились
И обменялись парой добрых слов!
Друг другу мы так искренне доверились,
Ни разу не сказав ни слова про любовь!

Дышали мы одним с тобою воздухом,
В одной купались мы с тобой реке –
В реке безмолвия, в тумане ласковом –
Мы были где-то там, в прекрасном далеке.

Мы танцевали под высоким небом,
Как в море, плавали мы в зарослях травы,
Никто до нас в том месте прежде не был,
Мы были счастливы и в мир весь влюблены.

Наивные придумывали планы,
Но жизнь имеет собственную цель,
Теперь нас разделяют города и страны,
И кружит там, где были мы так счастливы, метель...

Но нет в душе печали, слава Богу!
А просто время года то прошло...
Я и к зиме привыкну понемногу...
Спасибо, что ты был, хоть и ушёл!

Окно в мир

Красота – в глазах смотрящего!
Око – в храм души окно –
Единяет настоящее;
Всё, что было, что грядёт.

Всё, что вижу – всё мне кажется
Таковым, какая я.
Всё воспринятое свяжется
В ткань мировоззрения.

Если я смотрю по-доброму –
Доброе увижу я.
Посмотреть на мир по-новому
Нам не поздно никогда!

Мысли в Реку Жизни выльются:
Речью – словом – истекут.
Как живётся – так и видится.
Как помыслят – так живут!

Сам у себя отнимая,
Не говори, что это другие.
Сам себя отрицая,
Не говори, что тебя все забыли.

Сам себя унижая,
Не плачь, что сравняли с пылью.

Сам себя обижая,
Не вини никого в этом мире!

Сам себя награди –
Верой, любовью, отвагой.
Сам себя утверди –
Памятью доброй и славной.

Сам себя воскрешай,
Приближая к свету небес!
Сам себя утешай –
И познаешь много чудес!

Я колдую на любовь –
Я зову её прийти,
Пробуждаю ото сна –
Крепко спит она в груди!

Заколдовываю я
Сердце счастьем на века!
Заряжаю на добро,
Заряжаю на любовь!

Я себя включаю в круг,
Круг магический любви.
А со мной мой Ангел-Друг –
Друг, идущий впереди.

Я закутаюсь в любовь,
Словно в латы, во броню,
Защищённой стану я,
Тёмны силы прогоню!

Прямо к Солнцу устремлюсь,
Не зажмурю я глаза!
Смело в Солнце я всмотрюсь,
И увижу в нём... Тебя!

Огненное видение

Взмах могучий крыла
Разорвал тишину –
Всполыхнув, поднимался
Орёл в вышину.
В предрассветном часу
Поднимался он ввысь,
Чтобы солнце зажечь,
Ото сна пробудить,
Чиркнув огненным краем крыла.
И пока он летел,

Золотое перо
Сорвалось,
Прочертив собой в небе вопрос.
Я прочёл тот вопрос
И в раздумьи смотрел,
Как перо
 опускалось
 всё ближе
 к земле.

Не заметил я, как
Мягко село перо
В пируэте последнем
Ко мне на плечо.
И напомнила вновь
О себе тишина,
Как хозяйка, она
В мою душу вошла.
Осторожно перо
Я рукой подхватил.
Трепетало оно, как живое,
И пыль
Золотая
Лучилась на пальцы мои.
Мысли светлые
Плавной рекою текли,
И вливался в ту речку
Любви ручеёк,
Озаряя теплом неземным
Мой мирок.

Вот ответ на вопрос,
Что я в небе прочёл!
Я узнал его сразу –
В себе я нашёл –
Просто и целиком,
Будто знал уж давно.
Тайны дверь приоткрыл
Ключик мне золотой
Из крыла птицы вещей,
Летевшей стрелой.

Любовь сильней!

Любовь сильней упреков и укоров,
Любовь сильнее ссор, сильнее споров,
Любовь сильней обиды, несогласья,
Любовь – сильней, и в этом наше счастье!

Будь вечно!

Будто не было нашей разлуки,
Будто не было споров и ссор,

Вновь с приветом протянуты руки,
Вновь приятен мне глаз твоих ласковый взор.

Всё с тобой хорошо и понятно,
Ощущаю свой трепет ресниц –
Удовольствия танец крылатый –
От родного лица среди множества лиц!

«Я люблю тебя!» – просится молвить,
«Я люблю тебя!» – мысли порыв.
Что могу для тебя я исполнить –
Всё готова сейчас, в этот сказочный миг!

Но молчу и лишь чуть улыбаюсь:
Подарю тебе эту мечту!
В несодеянном – я не раскаюсь,
А мечтой сотворю – красоту:

Я создам крылья бабочек лёгких,
И шепну им тебя охранить,
Отпущу их в полёт недалёкий –
Между нами живая протянется нить!

Я найду тебя снова и снова
В лабиринтах различных миров
И под сенью Единого Крова
Я скажу тебе: "Здравствуй! – Будь вечно здоров!"

Буду с тобой

Буду с тобой – пением птиц
Буду с тобой – дрожью ресниц
Буду с тобой – светлой слезой,
Ночью и днём – буду с тобой!

Ночью и днём будем вдвоём,
Вместе уснём, вместе пойдём
В новую жизнь – руку мне дай!
Я – за тобой – припоминай!

Буду с тобой, выйдя за край!
Где будем мы – там будет рай!

Плыви по волнам жизни
Вдогонку за мечтой!
Плыви к своей Отчизне,
Минуя брег крутой...

Плыви, благословляя
Всё встречное тебе,

Всё волны омывают,
Что есть в твоей судьбе!

Плыви, доверься морю –
Оно не подведёт,
Хоть пеною морскою
Тебя не раз зальёт.

Плыви – и будь свободен
От страха и тревог:
И ты на что-то годен,
Коль вплавь пуститься смог!

Мой ангел с опавшими крыльями –
Осенняя бабочка-лель –
Забывший красу неба синего,
Корабль, наскочивший на мель!

Мой ангел с упавшими крыльями
Надежды и веры, держись!
О, как бы хотела я вымолить
Над бездной с тобой виражи!

Встреча в ночи

Расправляю свои крылья
И лечу к тебе душой.
Вместе – небылью ли, былью –
Будем вместе мы с тобой!
Ангелом к тебе явившись
В мире духов, в мире сна,
Ангела-тебя увижу.
Распрости свои крыла
И лети ко мне навстречу,
Ангел милый, Ангел мой!
Я тебя крылом привечу,
Помашу тебе рукой,
Чтоб меня в ночи заметил,
Чтобы вместе был со мной,
Чтобы мы во встречи эти
Целовались под луной,
Чтобы солнце утром ранним
Отразилось в глазах
И увидело
случайно
Крошки
счастья
на устах!

Мы любим за то, что – любим!

Мы любим за то, что можно
Любовь свою проявить.
Мы любим за то, что всё больше
Потребность любить, любить...

Мы любим за то, что – любим! –
Что станем прекрасны мы:
В любви мы – красивые люди –
И страшные – без любви!

Мы любим за то, что былью
Становятся наши мечты!
Мы любим – чтоб были крылья –
Над пропастью нас пронести!..

Любовь – добра!

Я разрешаю все заклатья,
Мешающие жить!
Себя спасаю от проклятья –
От страха нелюбимой быть!

Я верю, что освобождаюсь –
Пришла пора!
И птицей в небо устремляюсь:
Любовь – добра!

Исцеление

Я изжила к тебе своё пристрастье,
Моя душа вновь обрела покой и счастье!
Все дни сердечного ненастья позади,
Прошли дожди,
Вернулись тихие и солнечные дни.

С берёзовой мечтою
Я ранним-ранним утром
Окно своё открою
И в комнату впущу
Чуть влажный запах солнца,
Умытого росой,
И птичье звонкопенье,
И первую пчелу.

Высокий свод небесный
Осветится приветом,
С улыбкою ответной

Я в небо посмотрю,
И зародится песня
В душе моей согретой,
И щедро эту радость я
По нотке раздарю –

Берёзке нотку, пчёлке,
И птичке, что на ветке,
Травинке каждой росной
И каждому цветку.
А песенку простую
И добрую мою
Пусть ветерок уносит –
Я новую спою!

День ото дня всё интереснее
Мне снятся сны,
И утро я встречаю песнею,
И о любви
Поёт моё сердечко солнечно,
И все мечты,
Мне кажется, давно исполнены:
Со мною ты!

Песня Любви

Песня Любви рождается в сердце прекрасном,
Песня Любви рождается в мыслях лучистых.
Если поёшь ты – значит, живёшь не напрасно!
Пусть будет голос твой слышен далёким и близким!

Рассвет за окном

Я смотрю на мир прекрасный,
Свет рассвета за окном.
Тьма рассеялась ночная,
Осветился Божий Дом.

Мир восстал, преображённый,
От ночных иллюзий-грёз,
Засиял листвою зелёной,
Огоньками росных слёз...

Слёзы высохнут на солнце,
Отогреется Земля,
И Небесное оконце
Будет Свет нам посылать,

Чтоб увидели друг друга
Наяву, а не во сне,

Чтоб узнали мы друг друга,
Не терялись в темноте...

Святой дождик

Святой дождик с неба землю окропляет,
Новый день собою утро освящает,
Чтоб цветочком распустилось в мире чудо:
Чтоб сердца людей увидели друг друга!

Святой дождик льёт живую с неба воду,
Нити дождика омытую природу
Свяжут вместе в светотканое плетенье,
Обнимая нежно каждое творенье!

В море судеб моя – лишь волна.
Миллионы любили, как я.
Миллионы страдали, как я,
Миллионы искали себя...

Миллионы любовь несут,
Сердце каждого – ценный сосуд.
Все во тьме прозревают рассвет –
Миллионы так длится лет...

С миллионным потоком сердец
Я вольюсь в светозарный дворец –
Долгожданный грядущего свет,
Где незваных, нежданных нет!

Возрождение

Над широким полем вновь взошла заря –
Новая рождаюсь я!
В косу свою ленту радуги вплетаю,
Вечная идёт весна!

Светом небывалым явь озарена –
Матушки-Земли краса
Тёмные все чары сбросила с себя –
И воскресла ото сна.

Лик Её умыт серебром,
Золотом покрыто чело,

Бусы солнечного янтаря
Океаны несут и моря –

Светлы перси нашей Матушки-Земли,
По которым встарь ходили корабли.

Не было у нас раньше крыл –
Для полёта не было сил,
Но настало время весны –
Новые рождаемся мы!

Чудный берег

Как-то в плаванье дальнем нам встретился чудный, странный берег – на карте там нет ничего.

Он – волшебный, таинственный, необычайный... Мы расскажем немного и вам про него. Как причалили, молча ступили на берег – под ногами был нежный песок, и листва так свежо зеленела, как будто бы в мае, ароматами воздух напóен. Едва мы решили исследовать берег получше (нам казалось, что здесь не ступала нога человека, что остров тот необитаем), как светило склонилось уже на закат... А мы так же всё шли, и не ведали страха, и не думали, что нам опасность грозит. И про хищных зверей как-то напрочь забыли – то покой был, что в воздухе том был разлит...

Возле берега лёгкие волны играли, догоняя друг друга в сиянье лучей, вдруг в воде что-то золотом мельком блеснуло – не могли от воды отвести мы очей. Раз мелькнуло и два, снова, снова мелькнуло, словно кто вышивал необычный узор золочёною ниткой по синему шёлку, и узор этот таял, тотчас исчезал... Приглядевшись, увидели мы стаю рыбок, что сверкали на солнце золотой чешуёй, восхитились тогда мы и долго смотрели – любовались чудесною этой игрой. Удалившись от берега, мы наблюдали изумрудную зелень прекрасных садов: травка мягче, чем шёлк, и ковры незабудок и других – разных нежных, красивых цветов. Над цветами порхали крылатые феи, аромат наполнял всё пространство кругом. Мы вдыхали его с таким наслажденьем – не хотелось и думать совсем ни о чём! Дивных звуков мелодия слух наш ласкала, нам казалось, на флейте нам кто-то играл, и не знали мы, птицы ль то в зарослях пели – или где-то в лесу оркестр выступал... Мы пошли босиком по траве прямо к чаще; там росла земляника, малина лесная – на губах сладким соком, во рту нежной льдинкой эти ягоды таяли, нас насыщая...

Продолженья хотите, друзья, этой сказки? – Так создайте мечтою её наперёд!
Сердцем сказку почувствуйте и оживите – и тогда всё в реальности произойдёт!